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كيف تتعاقب الأنظمة البيئية؟
أختبر نفسي

السبب والنتيجة. ما الذي يسبب نمو النباتات الكبيرة بدل الحزازيات والأشنات
في أثناء التعاقب؟

التفكيـر الناقـد. كيـف يـؤثر وقـوع حريـق فـي المنطقـة العشبيـة فـي عمليـة
التعاقب؟

 

إجابات أختبر نفسي

ً لا يتجزأ من السبب والنتيجة. عندما تتعفن الأشنات والحزازيات، تصبح جزءا
التربة، مما يوفر مساحات أكبر من التربة الصالحة لنمو النباتات الكبيرة.

التفكير الناقد. قد تعوق الحرائق عملية التعاقب، وتمنع الغابة من النمو من
جديد، فإذا ماتت النباتات جميعها في الحريق فإن التعاقب يمكن أن يبدأ من

جديد ببذور ونباتات جديدة.
 

 

الإجابة

تمتاز المراحل الأولى من التعاقب بوجود نباتات قليلة، وصغيرة الحجم، ودورة
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حياتهـا قصـيرة. أمـا مجتمـع الـذروة فيمتـاز بوجـود نباتـات كـبيرة الحجـم، دورة
حياتها طويلة.


